
ČERVEN 2024 

MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ 

3. června jsme oslavili Mezinárodní den dětí na školním hřišti oblíbenou hrou Na náhodu, 

kterou nám pomohli připravit starší kamarádi ze čtvrté, páté a šesté třídy. Některým přálo 

štěstí a byli v cíli velmi rychle. Jiným se naopak nedařilo a dokončit hru jim trvalo podstatně 

déle. Odměnou a útěchou byl všem dětem zmrzlinový kornout. 

 

 



DEN SÝRŮ 

4. června byl Den sýrů. Kdo chtěl, mohl si tento den zkusit ochutnat a uhádnout se 

zavázanýma očima šest různých druhů sýrů. Ochutnávka se všem moc líbila a některé děti 

ochutnaly i sýry, které do této doby nikdy nejedly. 

 



 

 



SVĚTOVÝ DEN BĚHÁNÍ, DEN PERNÍKU 

Pátého června jsme běžeckými závody v zámeckém parku oslavili Světový den běhání. 

Vítězové byli všichni, kteří se závodu zúčastnili a dorazili do cíle. V cíli byl každý závodník 

odměněn perníkovou medailí, kterou jsme zároveň oslavili i Den perníku. Děti z třetího 

oddělení si v tento den i moučník, litý perník, upekly. 

 

 



 

 

 

 

 



 

 



SVĚTOVÝ DEN OCEÁNŮ (8. června) 

Tento světový den jsme se snažili výtvarně ztvárnit. Děti z 1. oddělení malovaly vodovými 

barvami obrázky pláže a moře, kam obtiskly svá chodidla, a nakonec obrázek dozdobily 

mušlemi a přírodninami. Druháci se pustili do výroby kartonových parníků na rozbouřeném 

moři. 

 

 



DEN OTCŮ 

Na svátek tatínků jsme se všichni moc těšili a chtěli jsme jim udělat radost. Pustili jsme se do 

výroby jedlého dárku a vyrobili jim z nakrájených buřtů, cibule a octového nálevu nakládané 

utopence v originálně ozdobené sklenici. 

 

 

 



 

 



DEN JABLEČNÉHO ŠTRŮDLU (19.června) 

Na Den jablečného štrůdlu jsme si sami tento oblíbený moučník upekli. Servírovali jsme si ho 

posypaný cukrem a ozdobený šlehačkou. Moc jsme si pochutnali. 

 

 

 



 

 



 

 

 



 

 



MEZINÁRODNÍ DEN TRIČEK (20.června) 

Našim posledním vyráběním v tomto školním roce bylo malování na trička.  Na originální 

ozdobení svého trika děti použily foukací fixy a šablony, fixy na textil, zažehlovací obrázky, 

nebo si triko nabatikovaly. 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



DEN NÁMOŘNÍKŮ 

V úterý 25. června jsme si na sebe vzali pruhovaná námořnická trička a tím oslavili Den 

námořníků. 

 

 

 

 

 

 

 


